
S. 36. Egy ország városait vasútvonalak kötik össze az alábbiak szerint:

• az állomásokon kívül mindenhol sak egy vágány van, a vonatok sak az állomásokon tudják kikerülni, vagy

megel®zni egymást;

• a vasútvonalak sak az állomásokon találkoznak, máshol nem keresztezik egymást;

• a vasúthálózat összefügg®, azaz bármely városból bármely másik városba vezet vasútvonal vagy közvetlenül, vagy

más városok érintésével;

• a vonatok mindegyike ugyanazzal a sebességgel halad bármely vasútvonalon.

Készítsünk programot, amely az ország vasúthálózata és a vonatok jelenlegi helyzete ismeretében menetrendet

készít, azaz megadja, hogy mely vonatok mikor és merre haladjanak, hogy eljussanak a élállomásukra úgy, hogy az

utolsóként beérkez® vonat beérkezési ideje a lehet® legkisebb legyen.

Az ország vasúthálózatát egy szöveges állományban adjuk meg, amelynek minden sorában két város bet¶jele és a

városok közötti útvonal megtételéhez szükséges id® szerepel szóközzel elválasztva. Legföljebb 25 város van, az angol

ABC nagybet¶ivel jelölve. Bármely két város közötti menetid® kisebb, mint 100 per. A vonatok helyzetét szintén egy

szövegfájlban adjuk meg, melynek soraiban els®ként annak az állomásnak a bet¶jele szerepel, ahol a vonat áll; a sor

további bet¶i mind egy-egy vonatot jelölnek, melyek a bet¶ikkel jelzett városokba szeretnének eljutni. A bet¶k között

itt is egy szóköz az elválasztás.

A program feladata annak megadása, hogy az egyes városokból mikor és melyik útvonalon indítsuk el a vonatokat.

A menetrendet egy szöveges kimeneti állományba írja a program, melynek egyes soraiban a vonat indításának pere,

a vonat induló és élállomása egybe írva, valamint annak a két városnak a bet¶jele szerepeljen szintén egybe írva,

amelyek között a vonat majd halad. A kiinduló állapotot tekintjük az id®mérés kezdetének. A program írja egy másik

szöveges kimeneti állományba a vonatok érkezésének idejét és az induló és élállomásuk bet¶jelét egybe írva. A kimeneti

állományok egyes sorai legyenek az id®pontok szerint növekv® sorrendben. A program négy paranssori paramétere

közül az els® a vasúthálózatot, a második a vonatokat tartalmazó bemeneti állományok nevei, míg a harmadik és

negyedik a menetrendet és az érkezést megadó kimeneti állományok nevei.

Beküldend® a program forráskódja (s36.pas, s36.pp, . . . ), valamint a program rövid dokumentáiója (s36.txt,

s36.pdf, . . . ), amely tartalmazza a megoldás vázlatos leírását, és megadja, hogy a forrásállomány melyik fejleszt®

környezetben fordítható.
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